

**Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  
від 22 квітня 2020 року № 290**

Постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 688 внесені зміни до Порядку здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1039 ( далі- Порядок).

Зміни ініційовано НАДС з метою узгодження Порядку із Законом України «Про державну службу» із змінами, внесеними Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо перезавантаження влади» від 19 вересня 2019 року № 117-ІХ, іншими актами законодавства а також з метою визначення єдиних підходів щодо застосування законодавства про державну службу.

Постановою внесені зміни до пункту 3 Порядку, якими уточнено коло суб'єктів, уповноважених приймати рішення про порушення дисциплінарного провадження, виключивши заступників керівників державної служби (категорії «Б»), відносно яких голова місцевої державної адміністрації приймає рішення про порушення дисциплінарного провадження.

У абзаці другому пункту 5 змінені строки здійснення дисциплінарного провадження з 15 до 45 днів, строк продовження змінений до 60 календарних днів.

Пункт 10 Порядку доповнений, склад дисциплінарної комісії затверджується наказом (розпорядженням) суб'єкта призначення або керівника державної служби.

Крім того в абзаці третьому пункту 10, вимогу щодо наявності у члена комісії з юридичною освітою не нижче другого (магістерського) рівня та досвід роботи за фахом виключено.

Пункт Порядку 27 доповнений, встановлений термін формування дисциплінарної комісії не більш ніж 20 календарних днів, за потреби продовжується не більш як до 30 календарних днів.

Пунктом 31 Порядку уточнені права державного службовця та узгоджені із Законом процедурні стадії дисциплінарного провадження.

Пунктом 37 Порядку узгоджені із Законом процедурні стадії дисциплінарного провадження.

Докладніше зміни можна переглянути на сайтах:

<https://www.kmu.gov.ua/npasearch>

<https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/n>